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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

»يفنص ماظن نوناق حلاصا نوناق« طبترم يتايلام ريغ و يتايلام ماکحا مـها

ص/15333/200:هرامش
29/08/1392 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

نوناق حلاصا نوناق" يتايلامريغ ماکحا زا يخرب و يتايلام ماکحا08592
"يفنص ماظن

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
...يتايلام روما لک تارادا

ماظن نوناق حلاصا نوناق«طبترم يتايلامريغ و يتايلام ماکحاعوضوم
»يفنص

»يفنص ماظن نوناق حلاصا نوناق« طبترم يتايلام ريغ و يتايلام ماکحا مـها
خيرات رد و بيوصت يملاسا ياروش سلجم 12/6/1392 خروم هسلج رد هک

هرامش همان يط و هديسر يساسا نوناق نابهگن ياروش د�أت هب 20/6/1392
ندعم ،تعنص ترازو هب يروهمج مرتحم تساير 8/7/1392 خروم 123963

مزلا يرادرب هرهب و علاطا يارب ريز حرش هب ،ديدرگ غلابا ارجا تهج تراجت و
.ددرگ يم غلابا
قاتا« هب »يفنص روما عمجم« مان نوناق نيا ندش ارجلاا مزلا خيرات زا -1هدام
زکرم فانصا قاتا« هب »ناتسا زکرم يفنص روما عمجم« مان »ناتسرهش فانصا
.دباي يم ر�غت »ناريا فانصا قاتا « هب »روشک فانصا ياروش« مان و »ناتسا
هب 24/12/1382 بوصم روشک يفنص ماظن نوناق )2(هدام هرصبت -2هدام
:دوش يم حلاصا ريز حرش
يم ينثتسم نوناق نـيا لومـش زا،دـنراد صاـخ نوناـق هک يفوـنص -هرصبت
زوجم رودص هوحن نآ ساسا رب هک تسا ينوناق صاخ نوناق.دنشاب
هب يگديسر و يسرزاب و تراظن ،طبريذ ياهدحاو روما قيسنت و ميظنت،تيلاعف
هطوبرم نوناق نتم رد تحارص هب نآ ششوپ تحت ياهدحاو و دارفا تافلخت
.دوش يم نيعم
:دوش يم حلاصا ريز حرش هب نوناق )4(هدام -4هدام
کي زا نانآ تيلاعف تعيبط هک دارفا زا يهورگ زا تسا ترابع :فنص -4 هدام
هورگ ود هب اهنآ تيلاعف عون هب هجوت اب ،نوناق نيا لومشم فونص .دشاب عون
.دنوش يم ميسقت يتامدخ -يعيزوت و ينف يتامدخ -يديلوت
قاـحلا نآ هـب هرصـبت ود و حلاـصا ريز حرـش هب نوناـق )5(هداـم -5 هدام
:دوش يـم
روظنم هب نوناق نيا تاررقم قبط هک تسا يزوجم :بسک هناورپ -5 هدام
دارفا اي درف هب مئاد اي تقوم تروص هب هفرح اي راک و بسک همادا و عورش

1392/08/29 :دنس خیرات
200/15333 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هريخذ هنيزه و اهيئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
ديدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش يبايزرا
همان نيئآ صوصخ رد همانشخب
تيامح و قيوشت نوناق يئارجا

بيوصت , يجراخ يراذگ هيامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ينبم ناريزو تايه

همان نيئآ 27 و23
نيمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق يحلاصا ياهراکهار و يلام
يراجت دازآ قطانم هرادا يگنوگچ
يملاسا يروهمج يتعنص -
نوناق يتايلام تاررقم و ماکحا*
، يداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و يعامتجا
- يراجت دازآ قطانم داجيا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ يتعنص
يلزنا ردنب
رد ناريزو تايه همان بيوصت
يساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا يتايلام يهدب
يلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تايلام باسحلا
ناگدننکديلوت
نوناق زا يداوم حلاصا نوناق*
، يداصتقا هعسوت موس همانرب
يروهمج يگنهرف و يعامتجا
…و ناريا يملاسا
يراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تيفاعم ياطعا
لبق يهدب هب هيامرس%30 تبسن
هيامرس شيازفا زا
يتايلام تيفاعم صوصخ رد
تکرش ياه�اراد يبايزرا ديدجت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/15333 :همانشخب

200/15333 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3535 :همانشخب
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.دوش يم هداد نيعم بسک هليسو اي صخشم لحم يارب يفنص
رابتعا تدم.دوش يم رداص راب کي يارب اهنت تقوم بسک هناورپ -1هرصبت
.تسا لاس جنپ مئاد بسک هناورپ و لاس کي تقوم بسک هناورپ
،بسک هناورپ رابتعا تدم ياضقنا اب تسا فلکم يفنص هيداحتا -2هرصبت
مئاد هناورپ ديدمت اي مئاد هناورپ هب تقوم هناورپ ليدبت يارب ههام کي هيراطخا
دحاو مکح رد يفنص دحاو ،هناورپ ديدمت اي ليدبت مدع تروص رد و ديامن رداص
.دوش يم يقلت هناورپ نودب
:دوش يم حلاصا ريز حرش هب نوناق )21(هدام 1 هرصبت -11 هدام
تبث زا سپ و تسا يعافتنا ريغ و يقوقح تيصخش ياراد هيداحتا -1هرصبت
.دباي يم تيمسر تراجت و ندعم،تعنص ترازو رد
يم قاحلا نآ هب هرصبت کي و حلاصا ريز حرش هـب نوناـق 29 هداـم -18 هداـم
:دوش
تامدخ هنيزه و ضراوع ،تايلام لوصو دنناوت يم اه هيداحتا -29 هدام
و تاررقم قبط ار تلود هب هتسباو ياه نامزاس و اهيرادرهش،اه هناخترازو
و دنوش راد هدهع دزمراک ذخا لابق رد و يميظنت دادرارق ياتسار رد يراج نيناوق
باسح هب هلصافلاب ار تامدخ هنيزه اي ضراوع،تايلام تباب هدش لوصو غلابم
.دننک زيراو هطوبرم ينوناق
ناتسرهـش فانـصا قاـتا،اه هيداحـتا يوـس زا مادقا مدع تروص رد-هرصبت
تيلوئسم ماجنا راد هدهع دزمراک ذخا لابق رد و دادرارق ميظـنت اـب دناوـت يـم
.دوش هدام نيا رد ررقم ياه
:دوش يم حلاصا ريز حرش هب نوناق )32( هدام )1( هرصبت و ... -21 هدام
يراجت ريغ و يعافتنا ريغ،يقوقح تيصخش ناتسرهش فانصا قاتا-1هرصبت
.دباي يم تيمسر ناتسا تراجت و ندعم،تعنص نامزاس رد تبث زا سپ و دراد
:دوش يم حلاصا ريز حرش هب نوناق )41(هدام-27 هدام
و روشک فانصا يهدناماس ،يفنص ماظن ينابم تيوقت روظنم هب -41 هدام
مان هب يقاتا،يفنص لئاسم تيريدم و يريگ ميمصت ،يراذگتسايس رد تکراشم
يقوقح تيصخش ياراد قاتا نيا .دوش يم ليکشت نارهت رد ناريا فانصا قاتا
.تسا هبعش دقاف و يعافتنا ريغ ،يراجتريغ ،لقتسم
:دوش يم حلاصا ريز حرش هب نوناق )48(هدام -33 هدام
ليکشت ريز بيترت هب ناتسا ره ياه ناتسرهش رد تراظن نويسيمک-48 هدام
:دوش يم
نامزاس ياسؤر و لک ناريدم زا بکرم اه ناتسا زکارم ياه ناتسرهش رد -فلا
:ريز حرش هب دوجو تروص رد اهنآ نانواعم اي يناتسا ياهداهن و اه
)نويسيمک سيئر(تراجت و ندعم ،تعنص -1
يتايلام روما -2
يکشزپ شزومآ و نامرد،تشادهب -3
يتموکح تاريزعت -4
يماظتنا يورين -5
يتعنص تاقيقحت و درادناتسا-6
ناگدننک فرصم زا تيامح نمجنا-7
فانصا جيسب -8
ناتسا يزرواشک و نداعم و عيانص و يناگرزاب قاتا -9

ناتسا نواعت قاتا -10
ناتسا يملاسا ياروش سيئر -11
ناتسا زکرم فانصا قاتا سيئر بئان و سيئر -12
رادناتسا رايتخلاا مات و علطم هدنيامن -13
و تارادا طبريذ نانواعم اي اسؤر زا بکرم ناتسا ره ياه ناتسرهش رياس رد -ب
:دوجو تروص رد ريز ياهداهن

)نويسيمک سيئر(تراجت و ندعم ،تعنص -1
يتايلام روما -2

يتلود ياه
نوناق 5 هدام يئارجا همان نيئآ
يزاسون تاررقم زا يشخب ميظنت

113 هدام حلاصا و روشک عيانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و يداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ ميقم نايناريا«
راک ترازو زا يلغش همانراک ياراد
ترابع زا لبق » يعامتجا روما و
»ددرگ يمن بوسحم رفاسم«
نيابمک شورف ياهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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يکشزپ شزومآ و نامرد،تشادهب -3
يتموکح تاريزعت -4
يماظتنا يورين -5
ناتسرهش ناگدننک فرصم زا تيامح نمجنا-6
ناتسرهش يزرواشک و نداعم و عيانص و يناگرزاب قاتا -7
ناتسرهش نواعت قاتا -8
فانصا جيسب -9

ناتسرهش فانصا قاتا سيئر بئان و سيئر -10
رادنامرف رايتخلاا مات و علطم هدنيامن -11
ناتسرهش يملاسا ياروش سيئر -12

:ددرگ يم حلاصا ريز حرش هب نآ ياه هرصبت و نوناق )71(هدام -47 هدام
و اهتميق رب تراظن ،يزاس دنتسم و تبث،دتس و داد ليهست روظنم هب -71 هدام
تامدـخ اي لااک هدننک هضرع يفنص دارفا ،يداصتقا تلادابم رد تيفافش
هناماـس زا دوش يم ملاعا لاس ره هک لغاشم يدنب تيولوا قباطـم دنفلکـم
ماجنا ياه هنيزه لداعم .دنيامن هدافتسا )POSSE( شورـف هزيناکـم قودنـص
تخس زا معا شورف قودنص هاگتسد يزادنا هار و بصن،ديرخ تباب هدش
تايلام لومشم دمآرد زا ،روکذم لغاشم نابحاص طسوت يرازفا مرن و يرازفا
نابحاص هدافتسا مدع .تسا رسک لباق هدافتسا لاس نيلوا رد روبزم نايدؤم
ياه تيفاعم زا تيمورحم بجوم ،لاس ره رد شورف قودنص زا روکذم لغاشم
.دوش يم طوبرم لاس يارب نوناق رد ررقم يتايلام
و قودنص زا هدافتسا هوحن و يدنب تيولوا و لومشم فونص ن�عت -هرصبت
هک تسا يا همان ن�آ بجوم هب طبريذ عجارم هب نآ تاعلاطا هئارا يگنوگچ
قاتا و يتايلام روما نامزاس يراکمه اب تراظن يلاع تأيه هناخريبد طسوت
ندش ارجلاا مزلا خيرات زا هام هس فرظ رثکادح و دوش يم هيهت ناريا فانصا
.دسر يم ناريزو تأيه بيوصت هب نوناق نيا

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

يکيزيف :غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم:ءارجا تدم:ءارـجا خـيراـت

و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 39903532 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره اًفطل
.د�امن يريگيپ

هتسباو ینوناق داوم

...نيناوق رياس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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